ESSEN UND TRINKEN
HEILBRONN IST GENUSS PUR
„Genießen und Feiern“ - das wird hier zelebriert, ja das ist sozusagen eine Heilbronner Tugend. Weinfeste, die urtümlichen Besenwirtschaften aber auch internationale Feste zeugen von dieser ausgeprägten Kultur des Feierns. Kein Wunder, dass sich im Bereich der Kulinarik im Heilbronner Veranstaltungskalender zahlreiche Events und Aktionen finden. Die internationale Küche, das Weindorf oder der Wochenmarkt mit seinen regionalen und frischen Produkten - beim Thema Essen und Trinken kann Heilbronn von sich reden machen. 

Heilbronn zeigt Geschmack - entdecke die kulinarische Vielfalt dieser Stadt!
www.heilbronn-zeigt-geschmack.de



MODE
MODE BEEINFLUSST GESCHMACK
Mode ist vielseitig. Naheliegend ist hier vor allem der Bereich Fashion, mittels dem ich ein Statement setzen kann. Doch der Mode ist eigentlich alles unterworfen. Kultur, Bauen, Wohnen, ja der ganze Lebensstil ist geprägt von dem, was gerade modern ist. Mode beeinflusst den persönlichen Geschmack und den ganzer Generationen. Unter dem Motto Heilbronn zeigt Geschmack macht die Stadt auf das breite Thema Mode im Stadtleben aufmerksam. 

Heilbronn zeigt Geschmack - wie prägt dich die Mode?
www.heilbronn-zeigt-geschmack.de

LIEBE
VERLIEBT IN HEILBRONN?
Liebe ist etwas sehr Persönliches. Und Liebe war immer schon ein Brunnen für Kreativität, weshalb das Thema bei ganz vielen Heilbronner Veranstaltungsformaten und Kulturangeboten eine bedeutende Rolle spielt. Auch romantische Orte gibt es viele in Heilbronn. Für manch einen ist es das Neckarufer, für andere der Blick von einem der historischen Türme über die Dächer der Stadt. Und natürlich gibt es da noch die Liebesschlösser an der Götzenturmbrücke, ein Ort an dem nicht nur Verliebte die Aussicht genießen. 

Heilbronn zeigt Geschmack - lass dich romantisch inspirieren: genieße deinen Lieblingsort, Lieblingsmensch oder Lieblingsmoment in dieser Stadt.
www.heilbronn-zeigt-geschmack.de
#stadtliebe


MUSIK UND KULTUR
DIE INNENSTADT ALS BÜHNE
Musik und Kultur in der Stadt – das gibt es in Heilbronn quasi am laufenden Band. In diesem Jahr wird noch eine Schippe draufgelegt. Neben festen Formaten wie „Klassik Open Air“ auf dem Kiliansplatz und „HN ist Kult“ im Deutschhof gibt es unter dem Stichwort „KulturSamstag“ bis Oktober jeden Samstag Musik und Kleinkunst in den Fußgängerzonen. Highlights sind das große „Lichterfest“ am Neckar und die „Baden-Württembergischen Theatertage“. 

Heilbronn zeigt Geschmack – entdecke die größte Bühne der Stadt: willkommen in der Heilbronner Innenstadt!
www.heilbronn-zeigt-geschmack.de


WOHNEN
HIER WOHNT UND LEBT MAN GERNE
Wohnst du noch oder lebst du schon? Dieser Werbeslogan eines großen schwedischen Möbelhauses zeigt, wie emotional das Thema Wohnen sein kann. In Heilbronn lebt man gut und gerne, denn hier gibt es fast alles, um sich das Wohnen und das Leben so angenehm und gemütlich wie möglich zu gestalten. Zwischen Weinbergen und Fluss genießen die Heilbronner das urbane Leben in einer Stadt der kurzen Wege. Der Mix aus einzelnen historischen Gebäuden und Architekturstilen seit den 50er Jahren führt einem das Thema Bauen und Wohnen in seiner Entwicklung vor Augen. 

Heilbronn zeigt Geschmack – lass dich inspirieren und gestalte dir deinen persönlichen Wohlfühlort in Heilbronn.
[bookmark: _GoBack]www.heilbronn-zeigt-geschmack.de
